Лабораторная работа № 1.(компл 1)
Измерение плотности вещества
Перечень оборудования:

1. весы рычажные с набором гирь измерительный цилиндр (мензурка) с пределом измерения 100 мл, с = 1мл, 
2. стакан с водой,

3. цилиндр латунный на нити V = 13 см3, m = 110 г, обозначенный №2
Образец оформления работы:
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Лабораторная работа № 2. (компл.2)
Измерение выталкивающей силы 

Перечень оборудования:

1. динамометр школьный с пределом измерения 5 Н (с = 0.1 Н),стакан с водой,

2. стакан с водой,
3. цилиндр латунный на нити V = 13 см3, m = 110 г, обозначенный №2
Образец оформления работы:
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Лабораторная работа № 3а.
Измерение жесткости пружины; 
Перечень оборудования:

1. штатив лабораторный с муфтой и лапкой,
2. пружина жесткостью (30±1) Н/м,

3. 3 груза массой по (100±2) г,

4. динамометр школьный с пределом измерения 5 Н (с = 0.1 Н),

5. линейка длиной 20–30 см с миллиметровыми делениями
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Лабораторная работа № 3б.
Исследование зависимости силы упругости, возникающей в пружине, от степени деформации пружины
Перечень оборудования:

1. штатив лабораторный с муфтой и лапкой,

2. пружина жесткостью (30±1) Н/м,

3. 3 груза массой по (100±2) г,

4. динамометр школьный с пределом измерения 5 Н (с = 0.1 Н),

5. линейка длиной 20–30 см с миллиметровыми делениями
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Сила упругости пружины прямо пропорциональна растяжению пружины: Чем больше растяжение пружины, тем больше сила упругости.

Лабораторная работа № 4а.
Измерение коэффициента трения скольжения.
Перечень оборудования:

1. каретка с крючком на нити m = 50 г,
2. 2 груза массой по (100±2) г,
3. динамометр школьный с пределом измерения 5 Н (с = 0,1 Н),
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Лабораторная работа № 4б.
Исследование зависимости силы трения скольжения от силы нормального давления
Перечень оборудования: 
1. каретка с крючком на нити m = 50 г,
2. 2 груза массой по (100±2) г,
3. динамометр школьный с пределом измерения 5 Н (с = 0.1 Н),
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Сила трения пружины прямо пропорциональна силе нормального давления: чем больше сила нормального давления (масса тела), тем больше сила трения.

Лабораторная работа № 5а.
Измерение сопротивления проводника.

Перечень оборудования:

1. источник питания постоянного тока 4,5 В,

2. вольтметр 0–6 В, с = 0.2 В,

3. амперметр 0–2 А, с = 0,1 А,

4. переменный резистор (реостат), 10 Ом,

5. резистор 6 Ом, обозначаемый R2,

6. резистор 12 Ом, обозначаемый R1,

7. соединительные провода, 8 шт.,

8. ключ,

9. рабочее поле
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Лабораторная работа № 5б.
Измерение работы электрического тока.

Перечень оборудования:

1. источник питания постоянного тока 4,5 В,

2. вольтметр 0–6 В, с = 0.2 В,

3. амперметр 0–2 А, с = 0,1 А,

4. переменный резистор (реостат), 10 Ом,

5. резистор 6 Ом, обозначаемый R2,

6. резистор 12 Ом, обозначаемый R1,

7. соединительные провода, 8 шт.,

8. ключ,

9. рабочее поле
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Лабораторная работа № 5в.
Измерение мощности электрического тока в проводнике; исследование зависимости силы тока, возникающей в проводнике, от напряжения на концах проводника.

Перечень оборудования:

1. источник питания постоянного тока 4,5 В,

2. вольтметр 0–6 В, с = 0.2 В,

3. амперметр 0–2 А, с = 0,1 А,

4. переменный резистор (реостат), 10 Ом,

5. резистор 6 Ом, обозначаемый R2,

6. резистор 12 Ом, обозначаемый R1,

7. соединительные провода, 8 шт.,

8. ключ,

9. рабочее поле
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Лабораторная работа № 5г.
Исследование зависимости силы тока, возникающей в проводнике, от напряжения на концах проводника.

Перечень оборудования:

1. источник питания постоянного тока 4,5 В,

2. вольтметр 0–6 В, с = 0.2 В,

3. амперметр 0–2 А, с = 0,1 А,

4. переменный резистор (реостат), 10 Ом,

5. резистор 6 Ом, обозначаемый R2,

6. резистор 12 Ом, обозначаемый R1,

7. соединительные провода, 8 шт.,

8. ключ,

9. рабочее поле
	№ опыта
	U, В
	I, А

	1
	1,2
	0,2

	2
	2
	0,3

	3
	3
	0,5


Сила тока прямо пропорциональна напряжению на концах проводника: чем больше сила тока в цепи, тем больше напряжение на его концах
Лабораторная работа № 6.
Измерение оптической силы линзы.

Перечень оборудования:

1. собирающая линза, фокусное расстояние 60 мм,

2. линейка длиной 20–30 см с миллиметровыми делениями,

3. экран,

4. рабочее поле
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Лабораторная работа № 7.
Исследование зависимости периода или частоты колебаний математического маятника от длины нити.

Перечень оборудования:

1. штатив с муфтой и лапкой;

2. метровая линейка (погрешность 5 мм);

3. шарик с прикрепленной к нему нитью длиной 110 см;

4. часы с секундной стрелкой (или секундомер)
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	№ опыта
	l, м
	t, с
	n
	T, с

	1
	1
	67
	30
	2,2

	2
	0,5
	40
	30
	1,3

	3
	0,25
	25
	30
	0,8


Период колебаний маятника прямо пропорционален длине маятника: чем больше длина маятника, тем больше период колебаний.
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